

# 台江区第三届中医药文化节启动

□本报记者 林晓丹

我省新冠肺炎疫情阻击战中,中医药使用率达100%!

相信很多人都记得这个数字。

中医药抗疫的生动实践,充分展示了中医药文明瑰宝的独特优势,极大地增强了人民

群众对中医药疗效的认同感!

为更好地发挥传统中医药作为优秀传统文化的重要载体作用,12月3日(星期五)下午,2021年台江区第三届中医药文化节启动仪式暨中医药传承创新发展论坛将盛大开幕!

## 带来哪些健康福利? 一起来看看>>>

2021年台江区第三届中医药文化节启动仪式暨中医药传承创新发展论坛

名老中医学术思想传承经验分享交流

青年中医学术经验继承成果展示

传统非遗在抗疫过程中的创新发展与实践

中医药事业发展研讨会

特色医馆传承发展研讨会

……

**特邀:**吴熙(全国名中医、闽南吴氏妇科流派第九代传人、主任医师)



林子顺(福州市名

老中医、国家级非遗“林氏骨伤疗法”第四代传承人、主任医师),台江区义洲街道社区卫生服务中心副主任、第六批全国老中医药专家学术经验继承工作继承人卓旭尘,台江区后洲街道社区卫生服务中心主治医师、全国中医临床特色技术传承骨干人才培养项目培养对象何银香等等。

**吴熙**

全国名中医,闽南吴氏妇科学术流派第九代传人,主任医师,擅长中医治疗妇科常见病、不孕症、月经病、妇科肿瘤及其它妇科疑难症。

**林子顺**

国家级非物质文化遗产项目“中医正骨疗法(林氏骨伤疗法)”代表性传承人,主任医师,擅长治疗骨折、脱位、筋伤、颈肩腰腿痛及风湿痹症等骨关节病。



总之,聊的都是进一步发掘台江中医药文化,让“藏在古籍”“散在民间”“用在临床”“融在生活”的中医药活起来、亮起来、热起来的事儿。

## 中医药文化展示

除了台江中医药文化地图、基层中医馆、中医学术流派、中医师风采展示,更有中医药膳食展示和品鉴区等您体验!

**活动时间**

12月3日(星期五)15:00—17:30

**活动地点**

福州市台江区“苍霞人家”生活馆(台江区下杭路196号)



全年订阅价:  
**¥96**  
邮发代号:33-9  
每期16版,每周四出版

欢迎订阅2022年福建卫生报



# 福建人专属的“健康顾问”

福建卫健领域官方且唯一的融媒体资讯生产及发布平台

**福建卫生报**是与省市医卫部门、主要医疗机构、300多位健康大使合力,搭建面向全省的公益品牌,传统媒体与新媒体、行业报与省级媒体平台相互融合,打造权威的健康产品,生动讲述福建健康故事。汇聚全省最优资源,为您提供医卫服务信息,提升养生健康素养。



扫描二维码订购  
2022年福建卫生报

广告